

# Очень вредные сказки снова в Котласе

В начале мая в Центральной детской библиотеке им. Н. Крупской (Котласской детской библиотеке) прошла новая встреча школьников с одним из современных сказочников. Перед четвероклассниками из (железнодорожного интерната) выступил не просто сочинитель сказок, а «Вредный сказочник». Так в шутку, а может, и серьёз, называет себя Сергей Шестаков из «зелёной зоны Солони́ха» Красноборского района. И с ходу начал осыпать ребят своими «вредностями».

Первая же страшилка-шуршалка, называющаяся «Шохраняйте швои шубы», вызвала аплодисменты. Тогда гость не на шутку расхрабрился и исполнил в лицах свою сказочку «Привет, бра-

тишка!» про деревянных голоушек Буратино и Вини Пуха. Потом дошел и до открытых издательств над всемирно почитаемым и уважаемым английским языком, высмеывая его горе-переводчиков в сказке-приключении «Замочу тебя, лодочник!».

А чтобы самого не побили на встрече, автор изредка рассказывал и хорошие, идейно выдержанные, проникнутые ответственностью произведения из своих книжек. Весёлый смех вызвал момент, когда «бледный банщик без белья - блин-ля-ля! - бежать бросился» из авторской сказки-анафорика «Бабыны байки». А в завершение встречи С. Шестаков рассказал ещё не опубликованную на бумажных носителях сказочку «Жила-была Жаба у

всех на виду», ответил на кучу вопросов слушателей и окончательно охрип. На этом встреча и закончилась. Наш корр.

